

# ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ

## ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ, ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ.

Εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στους 300 μετανάστες εργάτες, που βρίσκονται σε απεργία πείνας (από 25/1) με αίτημα τη νομιμοποίηση όλων των μεταναστών/τριών και ίσα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα με τους έλληνες εργαζομένους.

Οι απεργοί πείνας, όπως και όλοι/ες οι μετανάστες/στρίες, συμμετέχουν στην ελληνική αγορά εργασίας για χρόνια, τροφοδοτώντας την κερδοφορία του ελληνικού καπιταλισμού, η οποία στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στην υπερεκμετάλλευση τους. Παράλληλα, το κράτος που συντηρεί την αδήλωτη εργασία και ανασφάλιστη εργασία (που άλλωστε αφορά και χιλιάδες έλληνες απασχολούμενους), και η απαίτηση για 150 ένησημα προκειμένου να ανανεωθεί η άδεια παραμονής στη χώρα (αριθμό που μεγάλο μέρος των ελλήνων δεν θα μπορούσε να συγκεντρώσει σε αυτή τη συγκυρία), καθιστά την πλειοψηφία των μεταναστών «λαθραίους». Και φυσικά, σήμερα γίνονται οι πρώτοι που μπαίνουν στο στόχαστρο της γενικευμένης επίθεσης του κεφαλαίου.

Το σύγχρονο μεταναστευτικό ρεύμα, το μεγαλύτερο όλων των εποχών, είναι αποτέλεσμα του αμερικάνικου και ευρωπαϊκού ιμπεριαλισμού. Οι πολιτικές των ΗΠΑ, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, που διεξάγουν πολέμους, στηρίζουν δικτατορικά καθεστώτα, λεηλατούν χώρες της Αφρικής και της Ασίας είναι αυτές που οδηγούν τους λαούς στη φτώχεια, στην εξαθλίωση και στη μετανάστευση. Και φυσικά υπεύθυνες είναι και οι ελληνικές κυβερνήσεις, αφού συμμετέχουν στις διεθνείς σταυροφορίες που ονομάζονται «ανθρωπιστικές» επεμβάσεις παρέχοντας βάσεις, εναέριο χώρο και στρατό, και στη συνέχεια «αγανακτούν» και στοχοποιούν τους μετανάστες ως υπεύθυνους για τη φτώχεια και την ανεργία.

Στην πραγματικότητα υπεύθυνες για την ανεργία και τη φτώχεια είναι οι πολιτικές του κεφαλαίου, της ΕΕ, του ΔΝΤ και των κυβερνήσεων τους. Λαθραίες είναι οι συμφωνίες της ΕΕ που με το Δουβλίνο 2 και τη δύναμη FRONTEX κλείνει τα σύνορά της, το σχεδιαζόμενο τείχος στον Έβρο και τα πλωτά στρατόπεδα. Καταδικάζουμε το κλίμα ρατσισμού και ξενοφοβίας που διαμορφώνεται από τα ΜΜΕ και την κυβέρνηση, υιοθετώντας απόλυτα την ακροδεξιά ατζέντα. Καταδικάζουμε τη συντονισμένη επιχείρηση κατάλυσης του πανεπιστημιακού ασύλου, με πρόσχημα την αρχική παρουσία των μεταναστών απεργών πείνας στη Νομική. Το πανεπιστημιακό άσυλο ανήκει σε όλο το λαό, τμήμα του οποίου είναι και οι μετανάστες, έχουν κάθε δικαίωμα να το χρησιμοποιούν.

Το εργατικό λαϊκό κίνημα πρέπει να εντάξει αποφασιστικά στην πάλη του τα ζητήματα των μεταναστών και προσφύγων. Να πάρει αποφασιστική και ξεκάθαρη στάση καταδίκης των αιτιών και των συνεπειών των αντιμεταναστευτικών πολιτικών, να «ανοίξει» τα συνδικάτα και να εντάξει όλους τους μετανάστες. Ο αγώνας των μεταναστών είναι αλληλένδετος με τον αγώνα όλων μας για ανατροπή της πολιτικής που αφαιρεί δικαιώματα από τους εργαζόμενους και χαρίζει κέρδη στο κεφάλαιο. Είναι αγώνας ενάντια στην εκμετάλλευση και την καταπίεση.

• **Να καταργηθεί το απαράδεκτο σύμφωνο μετανάστευσης της ΕΕ και η συνθήκη του Δουβλίνου II που απαγορεύει την μετακίνηση των μεταναστών σε χώρες εντός της Ε.Ε. Να διαλυθεί η FRONTEX.**

• **Νομιμοποίηση των μεταναστών. Άσυλο στους πρόσφυγες.**

• **Ίσα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα για όλους τους εργάτες. Ίση αμοιβή για ίση εργασία. Κανένας έλληνας και μετανάστης εργαζόμενος ανασφάλιστος.**

• **Άμεση αποχώρηση της Ελλάδας από όλες τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, άμεση επιστροφή των ελληνικών στρατευμάτων από όλες τις χώρες, όπου ασκούν καθήκοντα στρατού κατοχής.**

• **Όχι στην ποινικοποίηση της αλληλεγγύης. Απαιτούμε την παύση κάθε δίωξης για τη Νομική.**